11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.11.2011 17:50:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2011 13:11:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248097/answer/248220




PaHOK KaK TAKOBHIX 5 HE BUXKY, HO HEKOTOPEE HEPOBHOCTH HMeIOTCs. YTOOH UCKITIOUUTh
BOCIUIMTEJIbHBIM IIPOIIECC , CXeMa OfHAa - Ma30K U3 ypeTphl Ha Oaknoces u UIIIIII.



